

お詫びと訂正

弊社刊行『相談援助職必携 精神疾患のある人を支援困難にしないための基本スキルと対話のコツがわかる本』の本文中、以下の箇所に誤りがございました。お詫びして、訂正させていただきます。（2024年1月18日更新）

該当頁	該当箇所	誤	正	備考
23 頁	「①薬物療法」の 表中 2 段目	<u>ブロセナリン</u> （ロナセ ン®）	<u>ブロナンセリン</u> （ロ ナセン®）	